

香艳打斗基情全打尽,“■神”三侠谁是“喜剧之王”?

爆笑贺岁片《泰■》下周公映,徐峥、王宝强、黄渤为自己拉票

“笑出眼泪了”、“现场笑得都喘不上气了”、“从头high到尾,真正的黑马要来了”……由徐峥自编自导,并与王宝强、黄渤联袂主演的喜剧《人再■途之泰■》即将于下周三(12月12日)登陆全国院线,近日该片在北京向部分业内人士和媒体开放试片,看过的观众给出了这些相当吊人胃口的评价,让人越发期待在这个略嫌沉郁的贺岁档能看到一部欢乐且优质的电影。

四年前,一部《人在■途》让大众真正领略了徐峥和王宝强组合的火花四射;四年过后,两人再度携手合作,还加入了充满“笑果”的黄渤。“■神”三人组走一遭“■途”,■上加■,笑料不断,不过借用三位主演的话说,这一回真的是集商业大片“色情、动作、爱情”之元素。南方都市报记者也应邀参加北京试片场,这电影犹如三位“■神”的PK赛,个个使出自己的绝活儿,又配合得当呈上一台爆笑喜剧。

硝烟即将燃起,记者对话徐峥、王宝强和黄渤,“■神”们趁为自己拉票还免不了要损损对手。徐峥说,站在王宝强面前,“我特自信、洋气”;王宝强说,“我在黄渤面前特自信。我觉得比他长得帅、长得好看、长得更有型”;黄渤总结说,“这些可怜的人们只能在睡梦中找一下自信。这让我怎么说呢?!”瞧瞧,有闻到三大■神的火药味?这回喜剧之王到底该花落谁家?下周三,你会去电影院观战吗?温馨提示:片尾有彩蛋,敬请耐心等待。



黄渤

身份:黄渤在戏中一身“特务黑”——黑衣、黑裤、黑色边框眼镜,脸上总是带着鄙夷欠扁的神情。因为常年落枕,所以脖子上总要靠着重箍固定,容易让人产生其在练习机械舞的错觉。他擅用高精端仪器定位目标人物方位,开展追踪,不爽时会吐出洋气的中英对白“Shit”、“M oney 你妹”,是“坏人”一枚。



徐峥 饰 徐朗,城市精英

损损对手

“王宝强是一个很爱笑的人,他笑的时候会偷偷躲到我背后去,很没有出息,完全没办法控制住他自己。黄渤他天生有自己的个人魅力,他也是中国男演员中模仿能力、表演能力特别强的演员。他模仿谁都很像,当然我的气质他比较难以模仿。他是一个很开心的人,他的戏先拍完,就会逗我们玩,说我多高兴,比如那次他荡秋千,结果在水里扎了玻璃,缝了3针。瞧,这就是他的命。”

再拉拉票

当导演得淡定啊:最讨喜角色给了宝宝

“《人在■途》很多细节的设计都不够,很多事情都是天灾人祸。但你再做得做到人物上面去了,《泰■》按照这个方向做,就不一样了。剧本出来后,我给很多人讲过故事,讲了四五十遍,每次讲得都不同,我也会观察别人的反应,哪里好哪里不好,然后再做

一些调整和修改。在故事里面,我是一个社会性的人,要追求成功和利益的最大化。王宝强是草根的代表,我希望他代表了真正的阳光灿烂,所以我们给他的造型定位是‘一个阳光灿烂的2B青年’。他的角色是最讨喜的,最符合老百姓的期待,我的这个角色是因为王宝强而改变,是一个自我发现的过程。黄渤的出现是喜剧片里的色彩,他一出现观众就笑。”

当导演得淡定啊:路遇山洪来袭,吓饿了

“拍《泰■》,每天都有困难,还碰到过惊险的洪水。我们在山谷里面拍戏,那天下雨,我们刚走过,山洪‘哗’地冲下来,跟拍戏一样。要是有人被冲走是非常危险的。那天到吃晚饭的时候,大家很早就开始饿了,每个人吃了两个盒饭还不够。我纳闷今晚我怎么这么饿?原来其他人也一样,受到惊吓了,肾上腺素分泌不一样。”



王宝强

身份:他拥有一个怎么叫都会很温柔的昵称——宝宝。在戏里基本是一头金黄头发,刺猬背包,手捧仙人掌……拥有一手“磨面搓面”的技艺,学得一招“下劈腿”的武艺!

王宝强 饰 王宝,欢乐的2B青年

损损对手

“徐峥是妇女杀手;黄渤相对来说比较大众,是男性同志。而我,应该是美女杀手。我们三个人一起站,徐峥就是最大亮点了,没有头发,脑袋瓜最亮嘛。我和黄渤头发又长又多,每天愁着怎么这么多头发(笑)?而我和徐峥拍戏的时候,黄渤喜欢在身边站,看了就想笑。我必须让他离开现场,我看到他的牙,牙齿短、牙肉多……我看了受不了,就会忘词了。”

再拉拉票

演2B得豁出去啊:和黄渤有“拍黄片”的感觉

“最难演的就是和黄渤的床上戏,我给黄渤做SPA,我们拍了整整两个晚上。拍完之后知道我什么感觉吗?我感觉和黄渤是在拍黄片似的。因为他那天里边就穿了一个三角裤,说拍的时候,他‘啪’的一声

就脱下睡衣,拍完之后工作人员再拿睡衣往他身上盖,现场一边按摩,床嘎嘎响,又是夜晚,那氛围感觉特别像。黄渤为这个戏付出了‘裸体’,把自己的身材给暴露了,我们都是实打实地干,放了很多油、盐和胡椒粉(在他背上)。幸亏他的皮厚,不然早挺不住了。”

演2B得伤得起啊:被激流冲走,磕得鼻青脸肿

“有一场戏比较难拍。我和徐峥两个人从大象上面摔下来,遇到激流,被河流冲走了。电影里看的是摄像机镜头冲过了,实际上那场戏我们拍得筋疲力尽,你对抗不住水流,站不住,下面都是石头。我们被石头撞得膝盖出来是红一块紫一块的,后来受伤走路都来不了了。和你说,那水还喝了好几口呢,徐峥还好,我大叫的时候全都喝进去了,那水也不干净,还有一股味。”

黄渤 饰 高博,极品人渣

损损对手

“这些可怜的人们只能在睡梦中找一下自信。这让我怎么说呢?挺好的。一定要给宝宝这个自信,还有徐峥,人有时候能够完全地活下去还是要靠这种自信。自我催眠这个词就挺适合用来形容他们的。”

再拉拉票

演人渣得心态好啊:我只是加配料,但我真不行

“这部戏好多都挺好玩的,宝强特傻的那几场,比如在飞机上、给我按摩的那个、寺庙乌龙局那段都挺好玩的,徐峥在河边哭着笑,笑着哭的那场戏也和他以前的不太一样。他们俩这次拍的是恋爱戏,我是第三者,给里边加各种配料,让它味道更浓一点。我觉得吧,少了我,影片那是一定(失色)的,在号召力、票房、

观赏性、吸引力、喜剧效果上都会有损失(哈哈)。”

演人渣得够义气啊:色相皮囊都卖了,我容易吗?

“今年特别忙。徐峥早就和我说过剧本,我是时间太紧了,后来他是在最后出发之前还连夜拽着我聊剧本一直聊到早上,于是我就决定要去了。这次分工蛮清楚的,徐峥是最主要的人物线,我觉得他这次把人物的情感和变化拿捏到位,让大家有小感动。这次把最多的喜剧点放在宝强身上,他演得特别出彩特别好玩。我等于是给了一条压力线,让他们‘■上加■’,再升级一下。比如宝强给我按摩那场,哎哟,我的皮都快给他搓破了,那个按完之后我脖子真的落枕了,脖子不会动了,直接给我来(真)效果了。”

(据《南方都市报》)

徐峥

身份:他在片中名叫“徐朗”,是个精明商人。他既是本片监制、导演、编剧,又是演员。他挨打、滚山坡、溺水漂流、烈日暴晒,大尺度“露股”演出……他说:“我必须要把自己弄得很惨。观众看到我很惨,就像看到他们自己一样。但这个事情没有发生在他们身上,他们就会很开心。”

